p,aT‘-IMH AaBJiIeHUA

ONEeKTPOHHbIE CpeacTBa
M3MEepeHUsa paB/ieHUA

p,ﬂﬂ I'IpMMEHEHMﬁ C O4YeHb BbICOKMM AaBJieHUem

Ao 15000 6ap [217500 psi]
Mopenb HP-2

FAL

NMpumeHeHne

[pyrue cepTuduKatsl
npuBeeHbl Ha cTp. 6

B [Tpon3BOACTBO UCMbITATE/IbHBIX CTEH0B
B [wapoabpasmBHas peska

B [lacTepu3aumsa nog BbICOKMM [aBleHUEM
B OyuMCTKA BbICOKMM [aB/IEHNEM

Ocob6eHHOoCTH

B Bonbluoe YMCNo LMKOB Harpy3Kku 6narogaps
3anaTteHTOBaHHOM KOHCTPYKLMK

B Bsanmo3aMeHsAeMble TEXHONOMMYECKUE NPUCOESNHEHNSA
B C/ly4Yae BO3HWKHOBEHWS BOJIOCHOW TPELLMHBI

B [loaxoauT ANs BbICOKMX YAAPHbIX HAarpy3oK 6narogaps
cUCTEME 3aLMTbl MEMOPaHBI

B CHMKEeHWe pacxooB Ha NMOBTOPHYHO KaJIMGPOBKY
onarogaps NPeBOCXOAHOM AOITOBPEMEHHOM
CTabUbHOCTH

OnucaHue

Ana o4yeHb BbICOKUX AaBlIeHUMN

[Jatuunk pasneHuna mogenu HP-2 cneunanbHoO NnpegHasHayveH
[N1A NPYUMEHEHUI C OYEHb BbICOKMMM 3HAYEHUAMM [,aBIEHUA
£0 15000 6ap [217500 psi]. 310 AenaeT ero OgHUM U3
HEMHOIMX U3MEPUTE/IbHBIX MPUBOPOB B MUPE, CMOCOBHBIX
HaZeHO U3MEPATb TaKME BbICOKME 3HAYEHMA JaB/IEHUA.

BbicoKas TOYHOCTb

JaHHbI AaTYMK AaBNeHUA UMEET O4eHb XOPOLLYIO
[O/ITOBPEMEHHYI0 CTaBUILHOCTb M XapaKTepusyeTca
Ypes3Bbl4aNHO BbICOKOM TOYHOCTLIO M3MEPEHUSA, JarKe Npu
KparHe BbICOKMX 3Ha4YeHuAxX AasnieHna. OnumoHanbHO
nocTaBnATCA NPUBOPbI C KNaccom ToyHocTH 0,25% B
AnanasoHax namepenus o 0...10000 6ap [145000 psi]
BK/IOYUTE/BHO.

WIKA tunoBom amct PE 81.53 - 11/2021

WIKA t1noBom amct PE 81.53

Aatymk gasneHua, moaenb HP-2

ANUTeNbHbIM CPOK CNYHKObI

Bnarosaps cBoen NpeBOCXOAHOM CTabUNBbHOCTM B LIMKNAX
HarpymxeHus mogenb HP-2 nmeeT o4eHb 60/1bLLOM CPOK
CNYHObl, AaXe B YCNOBUAX AUHAMUYECKOIO AaBEHUS.
CneumnanbHo paspaboTaHHas 4/1a paboTbl B YCIOBUAX
60/IbLIMX YAaPHbIX HArpy30K 3aluuTa OT KaBuTaumm 1
CKaYKOB [aB/IEHWNs MO3BO/ISAET 3HAYUTENILHO YBE/IMYUTD
CPOK CNyH6bl Nnpubopa. JaHHyo 3awmnTy 0CoO6eHHO
PEKOMEHIYETCA NCNOb30BaThb NpU paboTe C BOAOMH,
BbICTyMNaloLLel B Ka4eCTBe cpesbl Nepeaayu AaBieHus.

Ctpanuua 1 m3 8

IWIKA!I

tl Part of your business



TexHUYEeCKUEe XapaKTepUCTUKHU

0630p BaprMaHTOB UCMOJIHEHUA

CTtaHpapTHOE MCMOJIHEHNE

Mogenb HP-2-S
Mopenb HP-2-D

Mopenb HP-2-E

JononHutensHo ¢ DIPS (cuctemoi 3awmTbl MEMOpaHbl OT yAapoB)
DIPS sawmiaet gatinK gaBaeHnsa OT KaBUTaLMn U MMKPO-AM3E/bHbIX 3P@EKTOB; AaHHbIM TUM 3aLLMTbI
HaCTOATE/IbHO PEKOMEHAYETCA NPU UCMOJIb30BaHWMK BOAbI B Ka4YecTBe paboyer cpeabl.

JononHutensHo ¢ EPC (cMeHHoe npucoepnHeHne otbopa AaBneHus)
EPC nosBosisieT 3aMeHATb TEXHOIOMMYECKOE NpucoeanHeEHNe 6e3 HEOGXOAMMOCTM 3aMeHbI BCETO AaTYMKa AaBleHUs.
JaHHan cuctema HacToATENbHO PEKOMEHAYETCA NPY BO3MOXKHOCTM 06pa30BaHMA BOIOCHBIX TPELLMH.

Bonee nopgpobHas nidopmauua o DIPS n EPC no 3anpocy.

XapaKTepUCTUKKN NOrpPeLtHOCTH

MorpewHocTb

MakKc. norpewHocTb B
cootBetcTBMU ¢ MOK 61298-2

HacTpoiika ToKOBOro Bbixoaa
BbIXOAA HaNpAMEeHUs

Hactpoiika Bbixoga USB

— Cwm. “MaKc. norpeLHocTb B cooTBeTcTBMM ¢ MOH 61298-2”

[JnanasoHbl amepenua < 10000 6ap B <+0,5% ot Bl

[145000 psi] B <3+0,25 % ot BINA

[unanasoH namepenunsa 10000 6ap B <+0,5% orBIMA

[145000 psi] B <+0,25 % ot BI1A, TMNOBOE 3Ha4YeHne
Jvana3oHbl nameperua 12000 6ap n < +0,5 % ot BIW, TMINoBoe 3Ha4eHne

15000 6ap [217500 psi]

HyneBas To4ka +5 % ot BINA

MopcTpolika BbINOMHAETCA C MOMOLLBIO NOTEHLMOMETPa

BHYTpUW Npubopa

HyneBas TouKa -5...+20 % ot BINA

Lkana -50 ... +5 % ot BlNA

MopcTpolika BbINOIHAETCA C NOMOLLBIO NporpaMmHoro oecneyenusa “EasyCom 2011”

TemnepartypHas ownbKa B guanasoHe 0 ... 80 °C [32 ... 176 °F]
TunoBoe 3Ha4eHve

Makxcumym

AonroBpemeHHas CTabUbHOCTb
B cootBeTcTBUMU ¢ DIN 16086

HopmasnbHble ycnoBusa

SKcnayaTtauuu

<+1% ot BMA

< +2 % ot BINM ana cneunanbHbiX AManasoHOB U3MEPEHNUSA
<+25 % ot BIMA

<0,1 % o1 BlMW/rop,

< 0,2 % ot BlNW/rog pns cneumanbHbIX AuanasoHoB U3MepeHus
B cootBetcTBMM ¢ MOK 61298-1

Avana3oHbl U3aMepeHuna

M36bITOYHOE faBneHne

6ap

Avana3oH
U3mepeHus
Meperpyaka
JaBneHwve paspbiBa
Avana3oH
U3MepeHUs
Meperpyaka
JaBneHwve paspbiBa
Avana3oH
U3MepeHuna
Meperpyska
[aBneHue paspbiBa
Avana3oH
U3mepeHms

Meperpyska

JaBneHwve paspbiBa

0..1600 0..2500 1" 0...4000 ") 0...5000 ") 0...6000
2300 3500 5000 6000 7000

4000 6000 8000 10000 11000
0...7000 0...8000 0...10000 1) 0...12000 0...15000 2)
8000 10000 11000 12500 15500
11000 12000 12000 14000 16000
0...23000 0...36000" 0...58000 " 0...72000 " 0...87000
33300 50500 72500 87000 101500
58000 87000 116000 145000 159500
0...100000 0...115000 0...145000 1) 0...217500 12

116000 145000 159000 224750

159500 174000 174000 232000

1)  OnuuMoHanbHO TaKKe C U3MepUTE/bHOW AYeliKoi 13 Elgiloy®
2) PerynupoBka npu Makc. 12500 6ap [181250 psi], 15000 6ap [217500 psi] ABNAETCA pacyeTHOM BENUYUHOM.

WIKA tunoBon amct PE 81.53 - 11/2021

Ctpanuvua 213 8



Bonee nogpo6Haa MHpopmauua: luanasoH UamepeHus

EpuHuLbl u3mepeHua  6ap, psi, MlNa

CneuuanbHble Mo 3anpocy nmetoTcA cneumanbHble AManasoHbl U3MEPEHUA MeX Ay yKadaHHbIMM guanadoHamu 0 ... 1600 n
AnanasoHbl 0 ... 10000 6ap.
U3MepeHun OTu cneuunanbHble A1ManasoHbl USMEPEHUA, TEM HE MEHee, UMeIOT 60/1ee BbICOKYIO TEMMEPATYPHYIO OLLMBKY 1

NOHWUMHEHHYIO A0/IFOBPEMEHHYIO CTabUbHOCTb.

TexHONOrM4yecKoe nNpucoeguHeHue

CraHpaprt | TexHonoruyeckoe Makc. pyanasoH Meperpyso4Han Tun ynnoTHeHuA
npucoeguHeHue M3mepeHun CNoco6HOCTb

- M16 x 1,5 BHyTpeHHsA pe3bba, C 7000 6ap [100000 psi] 8000 6ap [115000 psi] YNnoTHUTENBHBIM KOHYC 60°
YNIOTHUTE/IbHBIM KOHYCOM

- M20 x 1,5 BHyTpeHHsA pe3bba, C 15000 6ap [217500 psi] 16000 6ap [224750 psi]  YNAOTHUTENbHBIM KOHYC 60°
YNJIOTHUTEIbHbIM KOHYCOM

- 9/16-18 UNF, BHyTpeHHss pe3bba 7000 6ap [100000 psi] 8000 6ap [115000 psi] YNNoTHUTENBHBIM KOHYC 60°

MakcumanbHo aonyctnMmoe gaBieHne B TOHKe MOHTaxa 3aBUCUT OT UCNOJ/Ib3yeMbIX TpY6 BbICOKOIo gaBJieHUA.
ﬂOﬂyCTVIMbIe 3Ha4YeHnA yKa3aHbl B JOKyMeHTaunn npon3BogunTena pr6 BbICOKOIo gaBJ/ieHUA.
[l,pyrme TexXHO10rmM4ecCKkne npnucoegmHeHmnaA no 3anpocy.

BbIXOAHOM CUrHan

Tun curHana

AHan0roBbIN ToK (2-npoBogHas cxema) 4 .20 MA
HanpseHnue (3-npoBogHasa cxema) B 0..5BnocT.ToKa
® 0..10B noct. ToKa
Lindposoi USB 2.0
Harpyska, Om
ToK (2-npoBogHas cxema) < (HanpsmeHune nutaHus - 10 B)/0,02 A
HanpsamxeHue > Makc. BbIxogHoM curHan/1 mA

(8-npoBogHas cxema)
UCTOYHUK NuTaHuA
HanpseHne nutaHua BbixogHoM curHan 4 ... 20 MA 10 ... 30 B nocT. ToKa
BbixogHot curHan 0 ... 5 B mocT. Toka 10 ... 30 B mocT. ToKa

BbixogHot curHan 0 ... 10 B noct. Toka 14 ... 30 B nocT. ToKka

BbixogHot curHan USB 2.0 5 B noct. ToKa
MoTpebnAaembIv TOK ToK (2-npoBogHas cxema) CurHasbHbIM TOK, MaKc. 35 MA
HanpsixeHue (3-npoBogHasa cxema) 8 MA
USB 2.0 40 MA
3awpuTa oT NOBbILLEHHOTO B 36 B noct. ToKa
HanpsAKeHusa B 5,25 B no Bbixogy USB

[OVHamMMyecKue XxapaKTepUCTUKM
HacTpoiiKu B COOTBETCTBIM C TOKOBBIM BbIXOZ, U BbIXOA HANPseHna <1 Mc
M3H 61298-2 Boixog, USB <10mc?)

Bpewms Bbixoga Ha pexum < 10 MHH.

1) [pyrvie 3Ha4eHus no sanpocy

Jpyrve BbIXOAHbIE CUrHabI MO 3anpocy.

WIKA Ttunoson amnct PE 81.53 - 11/2021 CtpaHuua 3 ns 8



ANeKTpU4ecKHre coeguHeHUsa

Tun coepgUHEHUA CeyeHue AnameTp Kabensa AnuvHa Kabensa
NPOBOAHMKOB

YrnoBsoi1 pasbem DIN 175301-803 A IP65 Makc. 1,5 mm2 6...8 Mm
[0,24 ... 0,32 proiimal

Kpyrmbiii pasbem M12 x 1 IP67 - -

(4-KOHTaKTHbIN)

Pasbem USB tna A IP67 (npnbop), - - 2 M [6,5 dyTa]
IP20 (pasbem)

Ha6enbHbii BbiBOp, IP67 0,5 Mm2 (AWG 20) 6,8 MM [0,27 atonma] 1,5m[16,4 dyTa]

1)  YKasaHHas cTeneHb MblieBaaro3allmTbl 06ecneqnBaeTCA TOIbKO NPY NOAKJIIOYEHHOW OTBETHOM YacTu pasbema, MMEIOLLEer COOTBETCTBYIOLLYIO CTEMNEHb Mbl1eBAAro3alluThl..

Bonee nogpo6Haa MHpOpMaLUA: ATeKTPUIECKUE COeAUHEHUA

Tun coeguHeHuns — CM. BbllLe
CeyeHuve NPOBOAHUKOB - CM. BblLe
HKa6enb guametp — CM. Bbllwe
HasHayeHue KOHTaKToOB — CM. HUKe
MbneBnaro3sauwuTa (IP) - CM. Bbllwe

no M3K 60529
3auuTa oT KOPOTKOro 3amMblKaHUA S+ BMecTo 0 B
3awmTa ot 06paTHOI MONAPHOCTH UB BmecTo 0 B

Hanps:eHue npo6os nsonauuu 500 B nocT. ToKa

HasHayeHue HOHTaKTOB

YrnoBoi pa3bem DIN 17530 A Pasbem USB, Tun A

cxema cxema 3EMIA 4

S
= Us 1 1 =H D+ 3
0B 2 2 D- )

Hpyrbili pasbem M12 x 1 (4-HOHTAKTHBI)
2-npoBogHaAa | 3-npoBoaHasn 2-nposBopgHan | 3-npoBogHas
cxema cxema cxema cxema
U 1 1 U HopwuiHeBbIn HopwiHeBbIn
—

0B 3 3 0B 3eneHbIn 3eneHbIn
S, - 4 S - Benbii

YcnoBHble 0603Ha4YeHUA

UB, +5V MonoxutensHaa Knemma nuTaHna
0B,GND OrtpuuaresnbHaa K1emMa nuTanus
S+ MonomuTtenbHan BbIxoAHaA Knemma
D+, D- Hanan nepegaum gaHHbix USB 2.0

Marepuan
Matepuan (4acTu, KOHTaKTUPYIOLME C U3MEPAEMON CPefoun)
TexHonornyecKoe npucoeguHeHne  Hepiasetowas ctanb 1.4534

YyBCTBUTENIbHBIV 9/1EMEHT B HepraBetowas ctanb 1.4534
B 2.4711 Elgiloy®

Onsa nonay4eHnA KoOHCynbTraumm no pa60Te B Cpeje C BOA4OpOA0OM CBAXUTECH C NPOU3BOAUNTEIEM.

WIKA Ttunoson amnct PE 81.53 - 11/2021 CtpaHuua 4 ns 8



YcnoBua aKcnayatauuu

Amnana3oH Temneparypbl U3MmepaeMoi 0..+80°C[32...176 °F]

cpeabl
Amnana3oH Temneparypbl OKpyHaloLen -20...+80°C[-4 ... +176 °F]
cpeabl

[Anana3oH Temnepartypbl XpaHEHUA -40 ... +85 °C [-40 ... +185 °F]
Bu6poyctoinumBocTb no MAK 60068-2-6 0,35 mm (10 ...55 ')
YpaponpoyHocTb no MOK 60068-2-27 100 g (2,4 mc)

MbnesnarosauwuTa (IP) no M3K 60529 — CM. “OneKTpuyeckue coemHeHns”

CPOK C/yHO6bI INo 3anpocy, MOCKOJIbKY CPOK CYHGbl 32aBUCUT OT KOHKPETHOTO NPoduA AaBNeHNs.

Onuuu pnAa cneyuyanbHbIX U3MEepPAEMbIX Cpep,

Bopopogp,
JluanasoHbl UsmMepeHus 2500, 4000, 5000 1 10000 6ap
JonroBpemeHHbI apend Mo 3anpocy
Matepuan TexHONOrM4yecKoe NpUcCoeanHeHe MP35N

YyBCTBUTENbHBIN 91€MEHT 2.4711 Elgiloy

YnaKoBKa U MapKUpOBKa npuéopa
YnaKkoBKa MHamMBuayanbHaa ynakoBKa

MapkupoBKa npu6opa B MapkupoBoyHasa Tabnmyuka WIKA, nasepHas rpaBMpoBKa
B [lo 3anpocy BO3MOXHa TabimM4Ka no cneundurKaumnm 3aKkasymKka

HopmaTuBHble JOKYMEHTbI

Jlorotun

Aeknapauua coorBetrcTBuA EC EBponelickuii cotos

N
m

,D,leeI-{TVIBa no SﬂeKTpoMaFHMTHOVI COBMECTMMOCTH

[JvpexTvBa No 060pyA0BaHMIo, paGoTatoLLEMy Mo AaBNEHUEM

JvpexktnBa RoHS
[H[ EAC EBpasuiickoe
JvpeKTrBa no aNeKTPOMarHUTHOM COBMECTUMOCTH 9KOHOMUYECKOE
C0o06LEeCTBO
- CRN KaHnaga

BesonacHocTb (HanpumMep, 31eKTPO6e30NacHOCTb, Neperpy304Han CnocobHOCTb U T.4,)

UHdopmauma npoussoguTtena, ceptudpuKarthbl

Sororun [ Omvcarwe |

AupeKrTtuBa RoHS, Kutam

MpoToKkon ucnbiTaHUK

MpoToKon ucnbiTaHUM

MpOTOKON UCMbITAHUI 5 TOYEK M3MEpPeHHs

WIKA Ttunoson amnct PE 81.53 - 11/2021 CtpaHuua 513 8



CepTtudukrartbl (onuma)

Ceptudurarbl M [Ipotokon 2.2 B cootBeTcTBMM € EN 10204 (Hanpumep, COBPEMEHHbIV YPOBEHb MPOM3BOACTBA, CEPTUMMKAT
NPOUCXOHAEHNA MaTepuasoB, TOYHOCTb MHANKALNM)

B CeptuduKrar 3.1 B coorBeTcTBMM € EN 10204 (CEpTUhUKAT MPOUCXOHAEHUA MaTepUaioB META/TMHECKUX YacTen,

KOHTaKTUPYIOLLMX C U3MEPAEMOM CPEeAOM, TOHHOCTb MHAMKALMKN, CEPTUDUKAT KaIMOPOBKK)

Hanubposka B CeptudmKar 3.1 B cootBeTcTBUM ¢ EN 10204
B Ceptudukar kannbpoBku DAKKS (C METPOIOrMYECKOW MPOC/IEHMBAEMOCTbIO U aKKpeanUTaLmnei B COOTBETCTBUN C

ISO/M3HK 17025)

- HopmaTtuBHble AOKYMEHTbI U cepTUdUKaThLI NPUBEAEHbI Ha BEG-caiTe.

Pasmepbl, mm [gronm]

Mogenb HP-2-S,
C YII0BbIM Pa3bemMoM
DIN 175301-803 A

1l
L
|
iwiw]
=728.5
[1.12]

! 3717

; [1.08]

l |9
i |2,
|

! 021

ﬂ [1.06]
i

Macca: npn6ansunT. 300 r [0,035 yHLMH]

WIKA tunoBon amct PE 81.53 - 11/2021

Mogenb HP-2-S,
C KpymbiM pasbemom M12 x 1
(4-KOHTaKTHbINM)

M12x1

13
[0.51]

217

[1.08] _

s
{

[3.46]

o271

[1.06]

Macca: npn6ansmT. 300 r [0,035 yHLMK]

Mogenb HP-2-S,

C KabelbHbIM BbIBOAOM A/MHOM 1,5 M

[16,4 dyTa]

!
=

]

e/
—1s
221
[1.06]
=
2|
021
[1.06]

Macca: npn6a13nT. 300 r [0,035 yHuuHK]

CtpaHuua 6 13 8



Mogenb HP-2-S, ¢ pasbemom USB,

TMn A

221

[1.06]

~ 111.5

021

[1.06]

[4.39]

Macca: npn6a13uT. 300 r [0,035 yHLMHK]

TexHonorn4yecKkue npucoeguHeHuUA

o
Lo

/

1 @]
s

L7

Mogenb HP-2-D / Mogenb HP-2-E,
C OMUMOHaIbHOM 3aLLMTON OT
KaBWTaL MM U CKa4YKOB AaB/ieHUsA

=1 =
; [= =]
i N —
! '
827
i [1.06]
|
i =
i =2
K2
I

Macca: npn6a13uT. 300 r [0,035 yHLMHK]

6 fu for fsw |

9/16-18 UNF 11,2[0,047]

4,3[0,169]

27

WIKA tunoBon amct PE 81.53 - 11/2021

$/027 [1.06]

6 Ju __Jo1

M16 x 1,5 12[0,47] 4,8[0,189]
M20 x 1,5 15[0,59] 4,8[0,189]

CtpaHuua 7 13 8



01/2022 RU based on 11/2021 EN

AKceccyapbl

Hanwenosanve Vicnonwewwe ___________________|Honsakasa

OTBeTHasA YacTb pa3bema

Yrnoso pasbem DIN 175301-803 A HabenbHasa mydpra PG9 11427567
C kabenem 2 m 11225793
C kabenem 5 m 11250186
Ha6enenposog, 2 NPT 11022485

Kpyrbii pasbem M12 x 1, Bes kabensa 2421262

AR, Ao C kabenem 2 m 11250780
C Kabenem 5 m 11250259

Hpyrnbi pasbem M12 x 1, Bes kabena 2421270

4-KOHTaKTHbIN, YrI0BOK CrEGeEn 2 11250798
C Kabenem 5 m 11250232

YNnoTHeHUA OTBETHOM YacTu pa3bema, cuHui useT (WIKA)
Yrnoso pasbem DIN 175301-803 A 1576240

3anacHble yacTu

HomnneHKT 3anacHbix Yacten ana mogaene HP-2-D n HP-2-E

CocToMT U3 3anacHoM pe3bboBOW COEANHUTENIbHOM YacTH, 3anacHOro YnjioTHUTEIbHOrO AUCKA M MOHTaHbIX
NpUHaAAEKHOCTEN.

HoMnneKT 3anacHbIx YacTel NOAXOAUT A5 CIeLYIOWMX TEXHOOMMUYECKUX MPUCOEAUHEHNI:

Texuonoruueckoe npucoepunenve | Mconwenwe | Hoasakasa

M16 x 1,5 BHyTpeHHAA pe3bba Mopaenb HP-2-D 14039895
Mogenb HP-2-E 14050403
M20 x 1,5 BHyTpeHHsAA pe3bba Mogaenb HP-2-D 13319923
Mogpenb HP-2-E 14050404

MporpammHoe o6ecnevyeHue
MonHas 6ecnnaTHaA BepcuA NPOrpaMMHOro 06ecrneyeHns MOKET ObITb 3arpyeHa ¢ www.wika.com.

UHdopmaumna ana saKkasa
Mogenb / inanasoH namepenus / BoixogHor curHan / FNorpelHocTb / QNeKTpuiecKkme coegnHeHns / TexHonormyeckoe
npucoegunHeHue

© 07/2008 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, Bce npaBa 3aluuLieHb! .
CI'IeL[VICDVIKaL{MM, npuBeAeHHbIe B JaHHOM JOKYMEHTe, OTpaxatoT TeXHN4eCKoe COCTOAHWE U34eInA Ha MOMEHT nyﬁﬂMKaLl,MVl AaHHOro AOKYMeHTa.
BO3MOMHbI TEXHUHECKUE UBMEHEHUS XapaKTEPUCTUK U MaTepuanos.

WIKA tunoBoi avcT PE 81.53 - 11/2021 CtpaHuua 8 M3 8

IWIKA!I

AO «BUHA MEPA»

142770, r. MockBa, noc. CoceHcKoe,

4. Hnkono-XosaHcKoe, Bnagenve 1011A,
cTpoerue 1, at/odmc 2/2.09

Ten.: +7 495 648 01 80

info@wika.ru - www.wika.ru



